Teilnahmebogen „GreenFiction“



· Name, Vorname:


· Geburtsdatum:


· PLZ + Wohnort:


· E-Mailadresse: 


· Der Titel meiner Geschichte:


· Wo hast du von dem Wettbewerb erfahren:


· Über mich:
Schreibe ein paar Sätze über dich! Zum Beispiel über Interessen, Hobbies, Lieblingsautoren, Bücher, die dein Leben verändert haben, Pläne und auch, ob du schon andere Geschichten geschrieben und vielleicht veröffentlicht hast. 



[bookmark: _GoBack]
Mit der Einreichung erkläre ich ausdrücklich, dass Idee und Ausführung des Exposés zu 100% von mir stammen und keine Rechte Dritter darin verletzt werden. Mit den Teilnahmebedingungen (siehe Wettbewerbsseite www.lizzynet.de) bin ich einverstanden.

Wenn du an dem Wettbewerb teilnehmen möchtest, musst du dieses Blatt unbedingt ausfüllen! Exposés ohne Teilnahmebogen werden nicht berücksichtigt.

Du kannst Exposé und Teilnahmebogen per E-Mail, per Post oder per Fax an uns schicken:

Per Fax: 0221-224-2507
Per E-Mail: redaktion@lizzynet.de
Per Post: 
LizzyNet GmbH
GreenFiction
Amsterdamer Str. 192
50735 Köln

Exposé für den Wettbewerb „GreenFiction“


Titel für meine Geschichte:
Wie soll deine Geschichte heißen?

Genre:
In welches Genre lässt sich deine Geschichte einordnen? Geht der Text in Richtung Detektiv-Geschichte, Dystopie, Thriller, Science-Fiction, Fantasy, Fabel oder…?

Zusammenfassung: 
Deine Idee in ein paar Sätzen auf den Punkt gebracht.
Tipp: Lies dir mal die Klappentexte deiner Lieblingsbücher durch. Der kurze Text soll neugierig auf deine Geschichte machen!

Schauplatz und Zeit:
Wann und wo spielt deine Geschichte? In ferner Zukunft, hier und heute oder doch eher in der Eiszeit? Gib die ungefähre Jahreszahl und den Handlungsort an. Beispiel: 2080 in einer europäischen Großstadt oder "vor langer, langer Zeit" in der Wildnis.

Erzählperspektive:
Wer erzählt die Geschichte? Ist es eine Ich-Erzählung, gibt es einen allwissenden Erzähler oder ist es gar eine Erzählung aus mehreren Perspektiven? 

Hauptpersonen:
Stelle die wichtigsten Figuren kurz vor. Denk daran, du schreibst eine Kurzgeschichte, das heißt, es macht Sinn, sich auf wenige Hauptfiguren zu beschränken.

Handlungsablauf:
Was passiert in deiner Geschichte? Denk auch hier daran, dass du eine Kurzgeschichte und keinen Roman schreibst!


Textprobe: Wie fängt deine Geschichte an?
Formuliere hier den Beginn deiner Geschichte – die ersten Sätze oder den ersten Absatz. Die Textprobe soll zeigen, dass du eine spannende Geschichte im Kopf hast und darf auf keinen Fall länger als 3 Normseiten sein (Schriftgröße: Punkt 12, Zeilenabstand: 1,5-zeilig).


